



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «27» 10 2017 року

№ 168
Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко

ЗМІНИ **до Умов проведення державної грошової лотереї** **«ЛОТО-ЗАБАВА»**

1. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «ЛОТО-ЗАБАВА», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 14 лютого 2017 року № 18 (зі змінами), (далі - Умови):

1. Пункт 1.3 Умов викласти в такій редакції:

«1.3. Макет чека гравця (далі - білет лотереї) наведений у додатку 1 до цих Умов.

Білет лотереї можуть бути як в паперовій, так і в електронній формі. Білет лотереї в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею через термінал електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування) або за допомогою ros-терміналу. Білет лотереї в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) або мережу мобільного зв'язку.»;

2. Пункт 1.6 Умов викласти в такій редакції:

«1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюдженню лотереї. При здійсненні ставки з використанням мережі Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) та/або мобільного зв'язку гравець зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білет лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали самообслуговування, через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) та/або через мережу мобільного зв'язку, в інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через ros-термінали. У будь-якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора), оператор розміщує на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів),

на якому (их) можна придбати білети лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу мобільного зв'язку, через термінали самообслуговування.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

При придбанні білета лотереї через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора):

- гравець реєструє (зокрема з використанням мобільного додатку оператора) персональний кабінет гравця на веб-сайті, що визначений оператором, окрім випадків, коли гравець вже зареєстрований на відповідному веб-сайті;

- гравець здійснює оплату ставки (вартості білета лотереї) в одній із форм, передбачених законодавством та доступних для використання гравцем, яка реєструється в електронній системі прийняття ставок;

У персональний кабінет гравця, утворений при реєстрації на веб-сайті, що визначений оператором, або з використанням мобільного додатку оператора, спрямовується білет лотереї в електронній формі, що містить інформацію, передбачену абзацом першим п. 2.1. цих Умов. За вимогою гравця білет лотереї в електронній формі надсилається на електронну пошту, вказану ним при реєстрації персонального кабінету гравця. Якщо гравець придбав білет лотереї за допомогою мобільного додатку оператора, то білет лотереї в електронній формі спрямовується виключно у мобільний додаток оператора та не надсилається на електронну пошту гравця, вказану ним при реєстрації персонального кабінету гравця. Відповідальність за збереження інформації щодо придбаного білету лотереї через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) несе гравець.

Гравець підтверджує факт здійснення ним ставки в лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) шляхом пред'явлення оператору або уповноваженим операторам особам білета лотереї в електронній формі, що був спрямований у персональний кабінет гравця або у мобільний додаток оператора, або на електронну пошту гравця, вказану ним при реєстрації на веб-сайті, що визначений оператором (зокрема за допомогою мобільного додатку оператора).

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) білет лотереї в паперовій формі, крім випадку, коли за таким білетом лотереї в електронній формі вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюдженню,

визначеному оператором зокрема, роздруківку білету лотереї в електронній формі, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер білета лотереї в електронній формі, адресу електронної пошти.

Розповсюджувач, визначений оператором, звіряє дані білета лотереї в електронній формі з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем білету лотереї в електронній формі. Придбаний гравцем білет лотереї в електронній формі може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй білета лотереї.»;

3. Підпункт «г» абзацу другого пункту 5.6 Умов викласти в такій редакції:

«г) відносно білетів лотереї, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора), з можливим вигравшем до 29 999,00 грн. включно – розповсюджувачем, що прийняв ставку за таким білетом лотереї, або у центральному офісі оператора.»;

4. Пункт 5.8 Умов викласти в такій редакції:

«5.8. Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в пункті 5.4 цих Умов, можуть виплачувати вигрші у розмірі до 29 999,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому пунктом 5.7 цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми вигршу на рахунок гравця (за рахунок суми вигршу).

Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в пункті 5.4 цих Умов, виплачують вигрші у розмірі, що дорівнюють чи перевищують 30 000,00 грн., на підставі пред'явленого гравцем вигршного білету лотереї, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Вигрші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем білету лотереї та за умови його вигршності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Вигрші окремо визначеними розповсюджувачами (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) виплачуються у готівковій формі (через

касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно (при виплаті виграшу не в пункті розповсюдження) протягом 90 днів з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 10 001,00 грн. до 100 000,00 грн. включно становить 12 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 100 001,00 грн. до 250 000 грн. включно становить 18 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 250 001,00 грн. до 1 000 000 грн. становить 24 місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 1 000 000,01 грн. до 3 000 000 грн. становить 36 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 3 000 000,01 грн. становить 60 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

5. Пункт 5.9 Умов викласти в такій редакції:

«5.9. Представництва оператора виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем виграшного білету лотереї, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем білету лотереї та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Гравець, при передачі на експертизу білету лотереї (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем білету лотереї та не у його присутності) отримує у представництві оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет лотереї. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет лотереї.

Виграші представництвом оператора виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю - переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Строк виплати виграшів у розмірі до 10 000,00 грн. включно становить 30 днів з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного білету лотереї та інших документів, визначених цим пунктом Умов, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 10 001,00 грн. до 29 999,00 грн. включно становить 12 місяців з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного білету лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Представництво оператора має право передати подані гравцем документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, для виплати виграшу такому гравцю (за умови виграшності білету лотереї).».

6. Пункт 5.11 Умов викласти в такій редакції:

«5.11. За бажанням гравця та за наявності технічної можливості виграші (крім виграшів, розмір яких дорівнює чи перевищує 30 000 грн.) за виграшними білетами лотереї, які були придбані гравцями через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку оператора), можуть перераховуватись (виплачуватись) розповсюджувачами, визначеними оператором шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів встановлюється оператором. Перерахування призу на банківський рахунок або на рахунок в електронній платіжній системі - власника виграшного білету лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.»;

II. Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

У цьому документі
прошнуровано та
пронумеровано

5 (п'ять аркушів)

Перший віце-президент
ТОВ "М.С.Д."

Л.М. Зап'язяк
Л.М. Зап'язяк

